Критерії оцінювання 6 клас 

Задача 1
7 балів- задача розв’язана з повним обгрунтуванням;

6 балів- хід розв’язання вірний з чітким обгрунтуванням, але допущена помилка в останній дії;

5 балів-хід розв’язання вірний з чітким обгрунтуванням, але помилки в обчисленнях;

4 бали - хід розв’язання вірний без обгрунтування, помилки в обчисленнях;

1 бал –наведені деякі міркування до розв’язання задачі

Задача 2

7 балів - задача розв’язана повністю  з повним обгрунтуванням;

4 бали – розв’язано з поясненням знаходження Р другої фоторамки, а також знайдено півпериметр фотографії;

2 бали – знайдено півпериметр фотографії і фоторамки і записаний результат Р другої фоторамки без пояснення або способом підбору вказано сторони фотографії і записана відповідь без пояснення;

1 бал – записано повну відповідь (Р2 і Р3) без пояснення або знайдено півпериметр фотографії.

Задача 3
7 балів - задача розв’язана повністю  з повним обґрунтуванням;

4 бали – вказана правильна відповідь, наведені правильні дії, але без пояснень;

3 бали – вказана правильна відповідь методом підбору;

2 бали – наведені часткові розв’язки задачі з поясненням або наведені міркування, які призвели до просування в розв’язанні задачі;

1 бал – наведені часткові розв’язки задачі без пояснення або знайдено правильно кількість кроків, які зроблять Владик і Сашко за один раз.   
Задача 4

 7 балів – задача розв’язана повністю  з повним обгрунтуванням;

 6 балів - задача розв’язана, але не пояснено , чому саме фігурок різного кольору може поміститися що найбільше 16 у даній таблиці;

 5 балів – задача розв’язана, але не наведено обгрунтування , чому не можна розфарбувати таблицю більшою кількістю кольорів, ніж 16;
 2 бали – наведена правильна відповідь та зображено розбиття квадрату  8х8 на рисунку.

Критерії оцінювання 7 клас 
1 задача.

0 б. – учень не приступив до виконання завдання.

1 б. – вказана правильна відповідь без обґрунтування.

1-2 б. – частково використано метод перебору або доповнення нижчих оцінок до «10» та обґрунтування такої ідеї, але отримано неправильну відповідь.

3 б. – пораховано правильно середній бал за вересень-жовтень.

4 б. – розпочато правильно розв’язування завдання, але допущено «грубу» помилку, що призвело до неправильної відповіді. 

5-6 б. – отримано правильну відповідь шляхом розв’язування часткового випадку.

7 б. – отримано правильну відповідь з повним обґрунтуванням. 
2 задача.

0 балів. Учень не приступив до виконання завдання.

1 бал.  Визначено, що кількість років двоцифрове число.

2 бали. Наведено приклад шестизначного числа.

3 бали. Записано загальний вигляд числа, або на прикладі показано, що утворене шестизначне число ділиться на 7.

4 бали. Число представлено у вигляді суми розрядних доданків.

5 балів. Зведено подібні доданки або винесено спільний множник за дужки.

6балів. Перевірено, що кожний з доданків ділиться на 7 або один із множників ділиться на 7.

7 балів. Правильно сформульовано висновок.
3 задача.

0 балів. Учень не приступив до виконання завдання.

1 бал.  Правильно виконано рисунок, або наведені вірні міркування.

2 бали. Правильно виконано рисунок, наведено пояснення кута між прямими та знайдено суміжні (вертикальні) кути.
3 бали. Правильно виконано рисунок, наведено пояснення кута між прямими, знайдено суміжні (вертикальні) кути та використано означення бісектриси кута.

4 бали. Задача розв’язана без належного обґрунтування.
5 бали. Правильно виконано рисунок, наведено пояснення кута між прямими,  знайдено суміжні (вертикальні) кути, використано означення бісектриси кута, знайдено гострі кути трикутника.
7 балів. Задача розв’язана з обґрунтуванням. Розглянуто другий спосіб і доведено його неможливість.
4 задача.

0 балів. Учень не приступив до виконання завдання.

1 бал.  Учень навів приклад розфарбування квадрата згідно умови задачі, або вказав правильну відповідь без обґрунтувань.

2 бали. Учень вказав, що квадрат 2*2 може бути єдиним можливим розфарбуванням та навів правильну відповідь, або навів і проаналізував правильний приклад розфарбування квадрата.
4 бали. Учень вказав і пояснив, що квадрат 2*2 є вірним прикладом розфарбування та знайшов правильну відповідь без наведених обґрунтувань 

5 балів. Учень пояснив, що найменша можлива фігура -  квадрат 2*2, знайшов і обґрунтував правильну відповідь, але не пояснив, чому не можна розфарбувати таблицю більшою кількістю кольорів.

6 балів. Учень пояснив, що найменша можлива фігура -  квадрат 2*2, знайшов і обґрунтував правильну відповідь, але не достатньо обґрунтував, чому знайдена  кількість кольорів найбільша.

7 балів. Завдання повністю розв’язано та обґрунтована правильна відповідь. 

Критерії оцінювання  8 клас

1 завдання
1. Правильно використано формули квадрата суми та різниці двочлена 

(2 бала).

2. Звели правильно подібні доданки або побачили закономірність, при якій після зведення подібних доданків залишаються 4 (2 бала).

3. Знайшли шукані одночлени (2х та нуль) (2 бала).

4. Записана правильна відповідь (1 бал).

2 завдання

1. Вказано, що для розв’язання треба врахувати ознаки подільності (1 бал).

2. Учень розклав число 114 на прості множники ( 1 бал).

3. Учень записав 12 разів поспіль знайдене число і обґрунтував, що воно ділиться на 114 ( 5 балів) 

3 завдання
1. Позначили кількість зелених листків вчора за а, а сьогодні за в (1 бал)

2. Виразили кількість жовтих і червоних листків через а і в (1 бал).

3. Врахували умову, що зелені листки можуть пожовтіти і почервоніти       (1 бал).

4. Врахували, що сума зелених та червоних листків може тільки зменшуватися і дійшли нерівності в( 2 бала).
5. Порівняння листків сьогодні з вчора ( 1бал).

6. Зробили висновок, що принаймні в 5 разів менше листків на дереві, ніж учора ( 1 бал).

4 завдання

1.Дитина припустила, що такі числа існують.   (1 бал)

2.Знайшла суму всіх даних чисел, заданих різницями  (1 бал)

3.Записала послідовність чотирьох цілих чисел.   (1 бал)

4.Знайшлв суму чотирьох послідовних цілих чисел.   (1 бал)

5.Розглянула рівність, де сума чотирьох послідовних цілих чисел дорівнює нулю.   (1 бал)

6.Проаналізувала дане рівняння та зробила висновок, що розглянута рівність не виконується для жодного цілого N/ ( 1  бал)

7.Зробила висновок та записала відповідь ( 1бал)

5 завдання
1. Виконана добудова: 

медіани [image: image2.png]A AEC



 або добудова до паралелограма (2 бала)

2. Застосовано: 

Властивості рівнобедреного трикутника або властивість діагоналей паралелограма (2 бала).

3.  Обґрунтовано градусну міру кута В (2 бала).

4. Використано властивість прямокутного трикутника (1 бал).

Критерії оцінювання 9 клас

Завдання №1

1. Визначено ОДЗ (окремо або в системі)  -  1 бал

2. Знайдено найменший спільний знаменник дробів – 1 бал

3. Правильно застосовано формули скороченого множення (або правила множення многочленів) – 2 бали

4. Утворено квадратне рівняння (умова рівності дробу нулю, домноження обох частин рівняння на найменший спільний знаменник з урахуванням ОДЗ) – 1 бал

5. Правильно знайдено корені квадратного рівняння та записано відповідь з урахуванням ОДЗ – 2 бали.

Завдання №2

Випадок 1

1. Виконано рисунок та виведено закономірність щодо частин поділу сторін квадрата -1 бал

2. Доведено, що АU=WCіUB=WD– 2 бали

3. Доведено, що VC=1 -1бал

4. Знайдено площі фігур UBV, VCW, AUWD -2бали

5. Знайдено площу шуканої фігури та записано відповідь – 1 бал.

Випадок 2

Якщо задачу розв’язано у частковому випадку з обгрунтуванням -3бали, 

без обгрунтування -1 бал

Завдання №3

1. Побачено різницю квадратів та розкладено ліву частину рівності на множники. - 1 бал

2. Проаналізовано множники, зроблено висновок, що a+b>0, a-b>0 та а>b. -1 бал
3. Знайдено дільники числа 2021: 43 і 47 або 2021 і 1. Вказано, що 43 і 47 є простими числами, тому інших дільників нема. -2 бали

4. Складено дві системи та розв’язано їх. Отримано дві пари розв’язків. – 2 бали

5. Записано у відповідь дві пари чисел. -1 бал

Завдання №4
1. Наводить  приклади чисел А і В, що задовольняють умову задачі.  – 1 бал.

2. Розуміє, що число А+В дає таку ж саму остачу при діленні на 9 як і S(A)+ S(B), але не доводить цього.– 3 бали.

3. Якщо задача розв’язана повністю, але не має роз’яснень, чому при переході через десяток сума цифр числа А+В зменшується на 9.– 6 балів.

4. Знайдено цифри числа А+В, але не розглянуто варіант переходу через десяток і доведено, що в такому випадку А+В ділиться націло на 9.  – 3 бали.

5. Задача розв’язана повністю.  – 7 балів.

Завдання №5

1. Наведено приклад для не максимального n.  – 1 бал.

2. Правильно наведено приклад для n=9 або правильно наведено алгоритм і спроба обґрунтування. – 2 бали.

3. Правильно наведено приклад для n=9 і алгоритм заповнення таблиці, або правильно наведено приклад для n=9 та зроблена оцінка тільки для цього прикладу. – 3бали.

4. Наведено правильний приклад та твердження (без доведення), що додатні та від’ємні числа по3 рядки та 3 стовпці.  – 4 бали.

5. Задачу розв’язано і наведено приклад, але в міркуваннях є помилки про існування двох рядків,  заповнених хоча б  4 числами.  – 6 балів.

6. Задача розв’язана повністю.  – 7 балів.
Критерії оцінювання 10 клас

1 завдання
5. Вказано правильну відповідь (1 бал).

6. Введено заміну змінних (1 бал).

7. Розв’язане  утворене рівняння (2 бали).

8. Виконано повернення до заміни (1 бал).

9. Одержано розв’язки рівняння  та зроблено висновки (2 бали).

                                                  або

1. Вказано правильну відповідь (1 бал).

2. Зведено до спільного знаменника ( 1 бал).

3. Отримано рівняння четвертого степеня ( 2 бали).

4. Визначено множину можливих розв’язків рівняння ( 1 бал).

5. Отримано розв’язки рівняння ( 2 бали)
2 завдання
4. Виконано малюнок, записано умову ( 1 бал).

5. Застосовано теорему Піфагора та умову задачі для трикутника ACD і трикутника  BCD ( 2 бали).

6. Застосування попередніх результатів в трикутнику АВС з використанням теореми Піфагора ( 2 бали).

7. Знаходження кутів, використовуючи означення тригонометричних функцій ( 1 бал).

8. Записано правильну відповідь ( 1  бал).

3 завдання
7. Даний вираз записано у вигляді : ліва частина – різниця квадратів двох виразів; права частина – 2021 ( 1 бал).

8. Ліву частину розкладено на множники за формулою різниці квадратів двох виразів ( 1 бал).

9. Число 2021 розкладено на прості множники ( 1 бал).

10. Складено системи рівнянь ( 1 бал).

11. Розв’язано першу систему ( 1 бал).

12. Розв’язано другу систему ( 1 бал).

13. Записано відповідь ( 1 бал).
4 завдання
1. Використано ознаки подільності на 9 , обчислено суми цифр А та В 

( 1бал).

2. Наведено приклади із заданими цифрами, для А та В окремо  (1 бал).

3. Числа розкладено на розрядні доданки ( 1 бал).

4. Застосовано різниці числа  та суми його цифр через розрядні доданки ( 2 бали).

5. Доведення подільності суми кубів А та В. ( 1 бал).

6. Зроблено висновок ( 1 бал).
5 завдання
1. Зроблено правильне  припущення про кількість стовпців і рядків у даній таблиці ( 1бал).

2. Вірно вказано суму рядка та стовпця з додатними і від’ємними елементами ( 1 бал).

3. Правильно зроблено висновок про кількість чисел, які знаходяться на перетині додатного рядка та додатного стовпчика ( 1 бал).

4. За допомогою нерівності правильно обчислено кількість найбільшого значення n , що задовольняє умову завдання ( 2 бали).

5. Правильно наведено хоч один приклад розміщення чисел в таблиці та записано відповідь ( 2 бали).
Критерії оцінювання 11 клас

задача №1, І спосіб

1. Рівняння зведено до однорідного показникового рівняння другого степеня. (1 бал)

2. Обидві частини рівняння правильно  поділено на  або  . (1 бал)

3. Введено заміну на [image: image4.png]
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. Утворено квадратне рівняння. (2 бали)

4. Розв’язано квадратне рівняння відносно нової заміни.(1 бал)

5. Розв’язано отримане показникове рівняння з урахуванням повернення до початкової змінної. (1 бал)

6. Записано правильну відповідь з урахуванням властивостей показникової функції. (1 бал)

задача №1, ІІ спосіб
1. Рівняння зведено до однорідного показникового рівняння другого степеня. (1 бал)

2. Розкладено ліву частину рівняння в добуток суми та різниці двох виразів. (1 бал)

3. Розгленено чотири випадки. (4 бали, 1 випадок = 1 бал).

4. Записано правильну відповідь, з урахуванням властивостей показникової функції.(1 бал)

задача №2
1.Правильно виконаний рисунок і умова задачі приєднана до нього. (1 бал)

2. Знаходено добуток діагоналей з умови задачі. (1бал)

3. Виражено площу ромба через радіус вписаного кола. (1 бал)

4. Виражено площу ромба через добуток квадрата сторони на синус кута.(1 бал)

5. Виражено сторону ромба через радіус вписаного кола.(1 бал)

6. Знайдено гострий кут ромба.(1 бал)

7. Знайдено тупий кут ромба.(1 бал)

задача №3

1. Вказано правильну трійку чисел без пояснення. ( 1 бал)

2. Виконано деякі тотожні перетворення. ( 1 бал)

3. Подано рівність у вигляді : ( 9а – в – с) (9а + в + с)= 2021.(1 бал)

4. Подано число 2021 у вигляді натуральних множників. ( 2 бала )

5. Розв’язано системи рівнянь. ( 1 бал)

6. Обгрунтовановідбір розв’язків систем з урахуванням умови задачі ( 1 бал)

задача №4

1. Застосовано розклад суми степенів з непарними показниками в добуток (1 бал)

2. Сформульовано необхідність доведення подільності суми (А+В) на 9 (або наведено приклад часткового випадку) (1 бал)

3. Показано, що сума цифр чисел А та В дорівнює 45 або ділиться на 9 (1 бал)

4. Показано, що різниця між числом та сумою його цифр кратна 9 (1 бал)

5. Показано, що сума чисел А та В кратна 9 (1 бал)

6. Пояснено, що число ([image: image10.png]


) не обов’язково ділиться на 9 (2 бали)

задача №5

1. В таблиці правильно, відповідно до вимог умови завдання , розміщено однакову кількість «1» та «-1» , але  не знайдено максимальне значення змінної n. ( 1 бал)

2.  Лише наведено правильний приклад ( приклади) та знайдено  правильне максимальне значення змінної n. ( 3 бали)

3.  Наведено правильний приклад ( приклади), знайдено правильно максимальне значення змінної n, наведено коротке пояснення без обґрунтування та доведення. ( 4 бали)

4. Задача розв’язана правильно з необхідними обґрунтуваннями, наведено приклад                 (приклади)  ( 7 балів).



[image: image11.emf]Критерії оцінювання 6 клас    Задача 1   7 балів -  задача розв ’ язана з повним обгрунтуванням;   6 балів -  хід розв ’ язання вірний з чітким обгрунтуванням, але допущена  помилка в останній дії;   5 балів - хід розв ’ язання вірний з чітким обгрунтуванням, але  помилки  в  обч исленнях;   4 бали  -  хід розв ’ язання вірний без обгрунтування , помилки  в обчисленнях;   1 бал  – наведені деякі міркування до розв ’ язання задачі     Задача 2   7 балів  -  задача розв ’ язана повністю  з повним обгрунтуванням;   4 бали  –  розв’язано з поясненням знаходження  Р   другої фоторамки, а також  знайдено півпериметр фотографії;   2 бали  –  знайдено півпериметр фотографії і фоторамки і записаний результат Р  другої фоторамки без пояснення або способом підбору вказано сторони  фотографії і записана відповідь без пояснення;   1  бал  –  записано повну відповідь (Р 2  і Р 3 ) без пояснення або знайдено  півпериметр фотографії.     Задача 3   7 балів  -  задача розв ’ язана повністю  з повним  обґрунтуванням ;   4 бали  –  вказана правильна відповідь, наведені правильні дії, але без пояснень;   3 бали  –  вказана правильна відповідь методом підбору;   2 бали  –  наведені часткові розв’язки задачі з поясненням  або наведені  міркування, які призвели до просування в розв’язанні задачі ;   1 бал  –  наведені часткові розв’язки задачі без пояснення  або знайдено  правильно  кількість кроків, які зроблять Владик і Сашко за один раз.         Задача 4    7 балів   –   задача розв ’ язана повністю   з повним обгрунтуванням;    6 балів   -   задача розв ’ язана , але не пояснено , чому саме фігурок  різного  кольору може поміститися що   найбільше 16  у  да н ій таблиці;  


